
PROBLEMAS DE QUÍMICA

CINÉTICA       

Problema503:  Escribe la expresión de velocidad para las siguientes reacciones en función de la 
concentración de cada una de las especies que intervienen en las mismas.
a) 3O2(g ) → 2O3(g)

b) I2(g) + H2(g) ↔ 2HI(g)

a) 3O2(g ) → 2O3(g)

La velocidad media la podemos calcular como:
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La velocidad instantánea la podemos calcular como:
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b) I2(g) + H2(g) ↔ 2HI(g)  

La velocidad media la podemos calcular como:
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La velocidad instantánea la podemos calcular como:
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